
Komunikat  dotyczący  jakości
wody  z  wodociągu  lokalnego
Zbludza – z dnia 5.11.2018 r.
Po dokonaniu analizy wyników badań próbki wody z wodociągu
lokalnego Zbludza zaopatrującego Zespół Szkoły i Przedszkola w
Zbludzy  –  sprawozdanie  nr:  2382/Z/2018  pobranej  w  dniu
29.10.2018r. przez przedstawiciela Laboratorium Wody i Ścieków
MZGKiM Sp. z o.o. w Limanowej w punktach poboru: sieć – Zespół
Szkoły  i  Przedszkola  w  Zbludzy,  badanie  wykonane  przez
Laboratorium Wody i Ścieków MZGKiM Sp. z o.o. w Limanowej
Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Limanowej stwierdza,
że:
–  jakość  wody  w  przedmiotowym  wodociągu  pod  względem
mikrobiologicznym  odpowiada  wymaganiom  określonym  w
rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 07 grudnia 2017 r. w
sprawie jakości wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi
(Dz. U. z 2017r. poz. 2294). Tym samym zostaje uchylony zakaz
użytkowania wody z wodociągu lokalnego Zbludza zaopatrującego
Zespół Szkoły i Przedszkola w Zbludzy, określony decyzją nr
41/18 z dnia 17.10.2018r. znak NHK-ET-431-31/18.

Konrad  Nawara  z  Olszówki
bardzo  potrzebuje  naszej
pomocy!
22 – letni Konrad Nawara z Olszówki, znany niektórym jako
członek  folkowego  zespołu  InoRos,  bardzo  potrzebuje  naszej
pomocy. Od dwóch lat zmaga się z ciężką chorobą. Do jego
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leczenia wykorzystano wszystkie, dostępne w Polsce możliwości
– niestety choroba nie odpuszcza. W tej chwili jedyną szansą
na  jego  wyleczenie  lub  poprawę  stanu  zdrowia  jest  bardzo
kosztowna terapia w Izraelu. Osobiście zwrócił się do ludzi
dobrej woli z prośbą o pomoc finansową, aby mógł skorzystać z
tego leczenia.

To Jego jedyna szansa na zdrowie – podarujmy Mu ją! A możemy
to zrobić za pomocą:

Fundacja Pomocy Dzieciom i Osobom Chorym “Kawałek Nieba”
Santander Bank
31 1090 2835 0000 0001 2173 1374
Tytułem: “1895 pomoc dla Konrada Nawary”

wpłaty zagraniczne – foreign payments to help Konrad:
Fundacja Pomocy Dzieciom i Osobom Chorym “Kawałek Nieba”
PL31109028350000000121731374
swift code: WBKPPLPP
Santander Bank
Title: “1895 Help for Konrad Nawara”

Przekazać 1% podatku dla Konrada:
należy w formularzu PIT wpisać KRS 0000382243
oraz w rubryce ’Informacje uzupełniające – cel szczegółowy 1%’
wpisać “1895 pomoc dla Konrada Nawary”

Wpłacać można również za pośrednictwem Fundacji Siepomaga

www.siepomaga.pl/zyciekonrada

oraz  skanując  kod  QR  kierujący  do  szybkich  płatności  na
stronie fundacji (darmową aplikację można pobrać na Androida i
iOS)

http://www.siepomaga.pl/zyciekonrada


Szczegółowe  informacje  na  temat  dotychczasowego  przebiegu
choroby oraz apel Konrada dostępne są pod linkiem:

https://www.kawalek-nieba.pl/konrad-nawara

 

Oprac.na podst.: UG Mszana Dolna

Fot.: j.w.

Szlakiem  pielgrzymkowym  po
Powiecie Limanowskim
Z terenu Powiatu Limanowskiego na „Szlaku Maryjnym”, którego
przebieg  pozwala  na  prezentację  walorów  historyczno  –
przyrodniczo  –  kulturowych  regionu,  znalazły  się  Limanowa,
Pasierbiec i Szczyrzyc.

W centrum Limanowej, przy Rynku, znajduje się Bazylika Matki
Boskiej Bolesnej. Świątynia została wybudowana w latach 1910 –
1918  jako  wotum  na  100.  rocznicę  Konstytucji  3  maja  z
inicjatywy  ówczesnego  proboszcza  parafii  limanowskiej,  ks.
Kazimierza Łazarskiego. 3 maja 1991, w rocznicę uchwalenia
Konstytucji 3 maja, papież Jan Paweł II podniósł kościół w
Limanowej do rangi bazyliki mniejszej. Wnętrze bazyliki zdobią
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dekoracje  figuralne,  wykonane  m.in.  z  masy  betonowej.  Na
każdym kroku uwagę przyciągają liczne polichromie, witraże,
rzeźby  i  mozaiki.  Wyróżnia  się  zwłaszcza  kompozycja  „Od
powietrza, głodu, ognia i wojny wybaw nas Panie”.

Wokół  kościoła  w  Limanowej  rozciąga  się  rozległy  plac
kościelny – miejsce, gdzie pielgrzymi mogą spokojnie odpocząć
i pomodlić się.

Mała Kalwaria Limanowska, w której skład wchodzą:

krużganki – otaczają cały plac. Zdobi je kolekcja
figurek  Matki  Boskiej,  przywiezionych  z  różnych
stron świata. Znajdują się tu również stacje Drogi
Krzyżowej,
Grota Matki Bożej z Lourdes – prowadzą do niej
schody z wbudowanymi kamieniami z Drogi Krzyżowej
w Jerozolimie.
ołtarz polowy.

Z przodu Bazyliki znajduje się pomnik Jana Pawła II, który
został poświęcony 20 czerwca 1998r.

Warty  uwagi  jest  również  Carillon  –  zespół  dziewiętnastu
dzwonów, wygrywających melodie religijne.

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/11/limanowa1.jpg


 

Sanktuarium  Matki  Bożej  Pocieszenia  w  Pasierbcu  –  to
sanktuarium  maryjne  w  miejscowości  Pasierbiec,  w  którym
otoczony  jest  kultem  łaskami  słynący  obraz  Matki  Bożej
Pocieszenia.  Kult  maryjny  na  Pasierbieckiej  Górze  związany
jest z łaskami słynącym obrazem, ufundowanym w 1822 przez Jana
Matrasa,  który  w  ten  sposób  spełniał  śluby  złożone
Niepokalanie  Poczętej  Maryi  po  swym  cudownym  ocaleniu  po
bitwie pod Ramstatt. Zdecydował się wówczas na wypełnienie
ślubów  i  wymurował  niewielką  kapliczkę,  do  której  zakupił
obraz Matki Bożej Pocieszenia.

Kapliczka  stała  się  centrum  życia  religijnego  okolicznych
mieszkańców. Bardzo szybko zaczął się również rozwijać kult
obrazu, po tym, jak głośno robiło się o kolejnych cudach i
wybłaganym  pocieszeniu  w  różnych  sytuacjach.  Do  kapliczki
zaczęły ściągać pielgrzymki z coraz dalszych stron. Wymusiło
to rozbudowę kapliczki, aby pomieściła więcej modlących się
pielgrzymów.

W latach 70. XX wieku wzniesiono w pobliżu nowy kościół. 28
sierpnia  1983  w  uroczystej  procesji  przeniesiono  do  niego
cudowny obraz.

W 1978 ksiądz Michał Korzeń przedstawił formalne założenia
nowej formy oddawania czci Maryi, poprzez odprawianie tzw.
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Dróżek Maryjnych, czyli rozważanie radosnych momentów z Jej
życia:

Zwiastowania
Nawiedzenia św Elżbiety
Narodzenia Jezusa w Betlejem
Znalezienie nastoletniego Jezusa w świątyni
Zmartwychwstanie Jezusa
Wniebowzięcie
Ukoronowanie na Królową Nieba i Ziemi

Początkowo  pasierbieckie  dróżki  odprawiane  były  jedynie  w
odpust  przy  prowizorycznych  stacjach  ustawionych  wokół
kościoła. W 1994 wybudowano w przykościelnym ogrodzie solidne
drewniane  kapliczki,  w  których  umieszczono  drewniane  i
częściowo  pozłacane  płaskorzeźby,  przedstawiające  sceny
Radości Maryi. Odprawiane są przy nich nabożeństwa w każdą
sobotę od maja do końca września.

Charakterystyczna  Droga  Krzyżowa  na  Pasierbcu  prowadzi  od
schodów  wejściowych,  potem  wokół  kościoła  na  szczyt
pobliskiego wzgórza, na szczycie którego znajduje się Golgota.
Poniżej  umieszczono  duży  grób,  nad  którym  góruje  posąg
Chrystusa Zmartwychwstałego.
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Główna atrakcją Szczyrzyca jest zespół opactwa z murowanym
kościołem z 1620 roku, przebudowanym w XVIII i XIX wieku. Jest
to zarazem kościół parafialny parafii rzymsko-katolickiej pw.
Najświętszej  Maryi  Panny  Wniebowziętej  i  Św.  Stanisława
Biskupa.

Do kościoła przylega klasztor – zespół budynków z XVII wieku
tworzących kwadrat z wirydarzem wewnątrz. Część zabudowań, w
tym  dwa  portale,  mensy  ołtarzowe  i  część  klasztornych
krużganków,  pochodzą  z  pierwszego  opactwa,  które  zniszczył
pożar.

W 1831 roku od strony wschodniej dobudowano skrzydło oraz
drewnianą dzwonnicę z cebulastym hełmem.

Najcenniejszymi zabytkami klasztoru są: krucyfiks z XV wieku,
kamienna kropielnica z XVI wieku oraz obrazy świętych z XVII –
XIX wieku.

W skład zespołu wchodzi także murowany dom Opata z XVI wieku
(później  spichlerz),  ozdobiony  kamiennym  portalem  z  herbem
Korczak. Mieści się w nim Muzeum Klasztorne w Szczyrzycu.

W muzeum zgromadzono zbiór pergaminowych manuskryptów, Krzyż
Dobrej Drogi z XV wieku, płaskorzeźbione votum za ocalenie
klasztoru, kolekcję kielichów mszalnych, mieczy, kamieni.
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Oprac. na podst.: www.wikipedia.org,

Źródło Fot.:www.szlak.maryjny.pl,  www.google.com.

Zaduszki Strażackie w Gminie
Tymbark
Listopad  to  miesiąc  zadumy  i  refleksji,  dlatego  w  sposób
szczególny  wspominamy  i  modlimy  się  za  dusze  naszych
najbliższych.  O  zmarłych  nie  zapomnieli  także  strażacy  –
druhowie  z  gminy  Tymbark,  którzy  3  listopada  br.  licznie
zebrali się w Kościele Parafialnym pw. Narodzenia Najświętszej
Maryi  Panny  w  Tymbarku,  aby  po  raz  trzeci  uczestniczyć  w
Zaduszkach  Strażackich.  W  spotkaniu  wziął  udział  Starosta
Limanowski Jan Puchała.

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/11/szczyrzyc1.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/11/szczyrzyc2.jpg
https://powiat.limanowski.pl/blog/zaduszki-strazackie-w-gminie-tymbark/
https://powiat.limanowski.pl/blog/zaduszki-strazackie-w-gminie-tymbark/


Uroczystą  mszę  św.  w  intencji  zmarłych  sprawował  ksiądz
Grzegorz Sroka, Kapelan Strażaków Powiatu Brzeskiego i ksiądz
Stanisław Kaczka, Kapelan Strażaków Powiatu Limanowskiego. W
homilii ksiądz Grzegorz mówił o potrzebie nieustannej modlitwy
za zmarłych i o tajemnicy śmierci, w zrozumieniu której pomaga
wiara w Jezusa Chrystusa.

W  Zaduszkach  Strażackich  uczestniczyli  członkowie  i  poczty
sztandarowe z OSP Jodłownik, OSP Krasne Lasocice, OSP Szyk,
OSP  Wilkowisko,  OSP  Słopnice  Górne,  OSP  Piekiełko,  OSP
Podłopień, OSP Zawadka i OSP Tymbark oraz Strażacka Orkiestra
Dęta „Tymbarski Ton”.

Podobnie jak rok temu Zaduszki Strażackie obejmują cały powiat
i wczoraj  odbyły się także w Kościele św. Maksymiliana Kolbe
w Zalesiu dla gminy Kamienica i Łukowica. Kolejne odbędą się w
dniu 17 listopada w Kościele pw. Matki Bożej Pocieszenia w
Pasierbcu – dla gminy Laskowa, Limanowa i miasta Limanowa oraz
w Kościele pw. św. Michała Archanioła w Mszanie Dolnej- dla
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gminy i miasta Mszana Dolna oraz Niedźwiedzia.

Zaduszki Strażackie były dobrą okazją aby „spłacić koleżeński
dług”  i  objąć  modlitwą  zmarłych  druhów,  którzy  potrzebują
naszej pomocy w osiągnięciu życia wiecznego oraz aby wyrazić
swoją pamięć i przyjaźń tym, którzy już odeszli.

 

GALERIA

 

źr./fot.: tymbark.in

Akcja  ochronnego  szczepienia
lisów na terenie powiatu
Powiatowy  Lekarz  Weterynarii  w  Limanowej  informuje,  że  w
dniach od 9 do 19 listopada 2018 r., na terenie całego powiatu
limanowskiego  zostanie  przeprowadzona  akcja  ochronnego
szczepienia lisów wolno żyjących przeciwko wściekliźnie.

Akacja  zostanie  wykonana  poprzez  rozrzucanie  szczepionki  z
samolotów oraz jej ręczne wyłożenie.

W okresie wykonywania szczepień zaleca się:

nie  wypuszczać  bez  opieki  psów  i  kotów,  a  w  czasie1.
spacerów psy prowadzić na smyczy i w kagańcu,
kontakt zwierząt domowych ze szczepionką należy zgłosić2.
najbliższego  lekarza  weterynarii,  w  celu  poddania
zwierzęcia obserwacji
nie dotykać, nie podnosić, a tym bardziej nie rozłamywać3.
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przynęty, gdyż znajdująca się wewnątrz szczepionka jest
w stanie płynnym i może dostać się do organizmu poprzez
skaleczenia na rękach, spojówkę oka lub błonę śluzową
jamy ustnej lub nosa.

W razie kontaktu ze szczepionką należy natychmiast się zgłosić
do najbliższego lekarza lub do Powiatowej Stacji Sanitarno-
Epidemiologicznej.

Komunikat  Małopolskiego  Wojewódzkiego  Lekarza  Weterynarii  w
Krakowie

Wskazówki dla mieszkańców terenów na których zostaną wyłożone
immunoprzynęty do zwalczania wścieklizny u lisów

 

Animatorzy  z  Małopolskiego
Centrum  Nauki  w  Szpitalu
Powiatowym w Limanowej
23  października  animatorzy  z  Małopolskiego  Centrum  Nauki
COGITEON  zaprezentowali  dzieciom  przebywającym  na  Oddziale
Chorób  Dzieci  naszego  Szpitala  szereg  doświadczeń  z
powietrzem.

Małopolskie  Centrum  Nauki  Cogiteon  to  Instytucja  Kultury
Województwa  Małopolskiego.  Powstała  w  grudniu  2017  roku.
Powołana została w celu realizacji zadań własnych Województwa
Małopolskiego w zakresie działalności kulturalnej.

Głównymi celami Małopolskiego Centrum Nauki jest:
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Kształtowanie  postawy  otwartości,  aktywności
i ciekawości świata
Budowanie  pozytywnego  stosunku  do  nauki,  pogłębianie
wiedzy naukowej i zachęcanie do wykorzystania jej na co
dzień

Wyszukiwanie  i  rozwijanie  talentów  oraz  kompetencji
z wykorzystaniem nauki jako narzędzia lub inspiracji
Wyzwalanie  potencjału  wynikającego  ze  współpracy
przedstawicieli  różnych  dziedzin:  nauki,  sztuki,
edukacji, przedsiębiorczości i działalności społecznej
(źródło: www.cogiteon.pl).

Pokaz  w  limanowskim  Szpitalu  był  jednym  z  pierwszych
realizowanych przez MCN Cogiteon. Centrum ma w planach kolejne
prezentacje.  Głównym  celem  spotkań  z  dziećmi  jest
przedstawienie  nauki  aktualnej,  obiektywnej  i  powiązanej
z życiem odbiorców w sposób atrakcyjny i oryginalny w formie
i tematyce.

Taki też był pokaz zaprezentowany dla dzieciaków limanowskiego
Szpitala. Animatorzy w prosty i przystępny sposób wyjaśniali
podstawowe zagadnienia z zakresu fizyki i chemii, zachęcając
dzieci  do  aktywnego  uczestnictwa  i  pobudzając  ich  do
kreatywnego  myślenia.

 

GALERIA

źr.: Szpital Powiatowy w Limanowej
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Uczniowie  z  Mszany  Górnej
znają zabytki powiatu
Uczniowie klasy V i Vi Szkoły Podstawowej nr 1 Mszanie Górnej
wzięli udział w dwugodzinnych warsztatach „Znam Zabytki Mojego
Powiatu!”.

Projekt   realizowany  przez  Fundację  Nowoczesny  Konin  a
współfinansowany przez Powiat Limanowski  polegał m.in. na
zbudowaniu z klocków lego modelu zabytku z naszego rejonu.
Uczniowie z Mszany Górnej wybrali Kościół parafialny z Mszany
Dolnej. Taka formuła zajęć bardzo spodobała się Zagórzanom.

 

źr.: materiały nadesłane

„TOBIE OJCZYZNO” – koncert na
100-lecie  odzyskania  przez
Polskę niepodległości
Zapraszamy  mieszkańców  powiatu  limanowskiego  do  udziału  w
koncercie  zespołów  artystycznych  Związku  Nauczycielstwa
Polskiego Okręgu Małopolska zorganizowanego dla uczczenia 100-
lecia odzyskania przez Polskę niepodległości. Koncert będzie
mieć  miejsce  w  Szczyrzycu  –  Plac  Św.  Benedykta  (sala
koncertowa)  7  listopada  /środa/  o  godz.  10.00
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https://powiat.limanowski.pl/blog/tobie-ojczyzno-koncert-na-100-lecie-odzyskania-przez-polske-niepodleglosci/




Posiedzenie  Powiatowego
Zespołu  Zarządzania
Kryzysowego
31 października 2018 r. w Starostwie odbyło się posiedzenie
Powiatowego  Zespołu  Zarządzania  Kryzysowego,  któremu
przewodniczył  Starosta  Limanowski  Jan  Puchała.  W  spotkaniu
wzięli również udział przedstawiciele jednostek i instytucji z
terenu powiatu limanowskiego.

Posiedzenie  otworzył  Przewodniczący  Powiatowego  Zespołu
Zarządzania  Kryzysowego,  Starosta  Limanowski  Jan  Puchała,
który podziękował uczestnikom za przybycie oraz zaprosił ich
do wspólnego dialogu.

Na  początku  zostały  omówione  działania  podejmowane  przez

https://powiat.limanowski.pl/blog/posiedzenie-powiatowego-zespolu-zarzadzania-kryzysowego-4/
https://powiat.limanowski.pl/blog/posiedzenie-powiatowego-zespolu-zarzadzania-kryzysowego-4/
https://powiat.limanowski.pl/blog/posiedzenie-powiatowego-zespolu-zarzadzania-kryzysowego-4/
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/10/DSC_0841.jpg


Inspekcję  Sanitarną  w  związku  z  zawiadomieniami  o
zanieczyszczeniu  sieci  wodociągowej  oraz  o  kwestionowanych
wynikach badań próbek wody do picia.

Kolejno podjęty został temat dotyczący procedur postępowania
ze zwierzętami dzikimi poszkodowanymi w wypadkach drogowych
lub  ze  zwierzętami  dzikimi  padłymi  na  drogach  krajowych,
wojewódzkich,  powiatowych,  gminnych  i  posesjach.  A  także
kwestia  zadań  Urzędów  Miast  i  Urzędów  Gmin  w  zakresie
zapewnienia  całodobowej  obsługi  weterynaryjnej.

 

Na  koniec  odbyła  się  ocena  stanu  przygotowania  powiatu
limanowskiego  do  funkcjonowania  w  ekstremalnych  warunkach
zimowych – ,,Zima 2018-2019”. Spotkanie zamknęły wolne wnioski
uczestników.

Ogłoszenie
Zarząd Powiatu Limanowskiego ogłasza otwarty konkurs ofert pn.
„Realizacja zadania publicznego w zakresie prowadzenia punktów
nieodpłatnej  pomocy  prawnej,  świadczenia  nieodpłatnego
poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej na terenie
powiatu limanowskiego w 2019 r.”.

Podstawa prawna:

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/10/DSC_0840.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/10/DSC_0839.jpg
https://powiat.limanowski.pl/blog/ogloszenie/


ustawa z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku
publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2018, poz. 450 z
póź. zm.),
ustawa  z  dnia  27  sierpnia  2009  r.  o  finansach
publicznych (Dz. U. z 2017 r. 2077 z późn. zm.)
ustawa z dnia 5 sierpnia 2015 r. o nieodpłatnej pomocy
prawnej oraz edukacji prawnej (Dz. U. z 2017 r. poz.
2030 z późn. zm.),
ustawa z dnia 15 czerwca 2018 r. o zmianie ustawy o
nieodpłatnej pomocy prawnej oraz edukacji prawnej oraz
niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2018 r. 1467).

Przedmiot konkursu i rodzaj zadania:1.

Zadanie polegać będzie na prowadzeniu trzech punktów, w
których udzielana będzie nieodpłatna pomoc prawna lub
świadczone  nieodpłatne  poradnictwo  obywatelskie  oraz
powierzeniu zadania z zakresu edukacji prawnej.
Przedmiotowe  zadanie  publiczne  dotyczy  prowadzenia
trzech  punktów  nieodpłatnej  pomocy  prawnej  dla
mieszkańców  Powiatu  Limanowskiego  w  lokalach
znajdujących  się:

w budynku Urzędu Gminy Jodłownik, 34-620 Jodłownik,1.
w budynku Urzędu Gminy Kamienica, 34-608 Kamienica 420,2.
w budynku Urzędu Gminy Laskowa, 34-602 Laskowa 643,3.

Szczegółowy wykaz godzin i harmonogram dyżurów stanowi
poniższa tabela:

Dni tygodnia Kamienica Laskowa Jodłownik

Poniedziałek 9.00-13.00 11.00-15.00 8.00-12.00

Wtorek 9.00-13.00 15.00-19.00 14.00-18.00

Środa 9.00-13.00 15.00-19.00 9.00-13.00

Czwartek 9.00-13.00 15.00-19.00 14.00-18.00

Piątek 9.00-13.00 11.00-15.00 9.00-13.00
Zarząd Powiatu Limanowskiego zastrzega sobie prawo zmian w/w



godzin.

 

Podmioty uprawnione do składania ofert:2.

Podmiotami  uprawnionymi  do  złożenia  oferty  są
organizacje pozarządowe, o których mowa w art. 3 ust. 2
ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku
publicznego i o wolontariacie (t. j. Dz.U. z 2018 r.
poz. 450 z późn. zm.) prowadzące działalność pożytku
publicznego w zakresie objętym konkursem,
O  powierzenie  prowadzenia  punktu,  w  którym  będzie
udzielana  nieodpłatna  pomoc  prawna  lub  nieodpłatne
poradnictwo  obywatelskie  może  ubiegać  się  organizacja
pozarządowa prowadząca działalność pożytku publicznego,
w zakresie udzielania nieodpłatnej pomocy prawnej oraz
zwiększania  świadomości  prawnej  społeczeństwa,  która
łącznie spełnia następujące warunki:

posiada  co  najmniej  dwuletnie  doświadczenie  w1.
wykonywaniu  zadań  wiążących  się  z  udzielaniem  porad
prawnych,  informacji  prawnych  lub  świadczeniem
poradnictwa  obywatelskiego;
posiada  umowę  zawartą  z  adwokatem,  radcą  prawnym,2.
doradcą podatkowym lub osobą, o której mowa w art. 11
ust.  3  pkt  2  ustawy  z  dnia  5  sierpnia  2015  r.  o
nieodpłatnej pomocy prawnej, nieodpłatnym poradnictwie
obywatelskim oraz edukacji prawnej (t. j. Dz. U. z 2017
r., poz. 2030 z późn. zm.);
daje  gwarancję  należytego  wykonania  zadania,  w3.
szczególności w zakresie zapewnienia:

poufności w związku z udzielaniem nieodpłatnej pomocy
prawnej i jej dokumentowaniem,
profesjonalnego  i  rzetelnego  udzielania  nieodpłatnej
pomocy prawnej,
przestrzegania zasad etyki przy udzielaniu nieodpłatnej
pomocy prawnej, w szczególności w sytuacji, gdy zachodzi



konflikt interesów
w  przypadku  terenowych  oddziałów  organizacji,
nieposiadających osobowości prawnej, oferta może zostać
złożona wyłącznie za zgodą zarządu głównego organizacji,
tj. na podstawie pełnomocnictwa udzielonego przez zarząd
główny.
Nie  dopuszcza  się  składania  ofert  cząstkowych,  tj.
dotyczących  prowadzenia  tylko  jednego  punktu
nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenia nieodpłatnego
poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej.

 

Wysokość  środków  finansowych  przeznaczonych  na3.
realizację zadania: Na dofinansowanie realizacji zadania
przeznacza się w 2019 r. otrzymaną na ten cel dotację w
wysokości 16 005,00 zł miesięcznie; co daje 192 060,00
zł rocznie.

W budżecie powiatu nie przeznaczono żadnych środków na ten
cel.

Realizacja  zadania  jest  uzależniona  od  przekazania  dotacji
celowej  dla  Powiatu  przez  Małopolski  Urząd  Wojewódzki  w
Krakowie.

 

Zasady przyznawania dotacji:4.

Zasady  przyznawania  dotacji  na  wsparcie  realizacji
zadania publicznego określają przepisy:

ustawa z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku1.
publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2018, poz. 450 z
póź. zm.),
ustawa  z  dnia  27  sierpnia  2009  r.  o  finansach2.
publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 2077 z późn. zm.);
ustawa z dnia 5 sierpnia 2015 r. o nieodpłatnej pomocy3.
prawnej oraz edukacji prawnej (Dz. U. z 2017 r. poz.



2030 z późn. zm.),
ustawa z dnia 15 czerwca 2018 r. o zmianie ustawy o4.
nieodpłatnej pomocy prawnej oraz edukacji prawnej oraz
niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2018 r. poz. 1467)

Dotacja  przyznana  organizacji  pozarządowej  zostanie
przekazana  po  zawarciu  umowy  o  wykonanie  zadania
publicznego,  w  terminach  w  niej  określonych.
Ramowy  wzór  umowy  określa  rozporządzenie  Ministra
Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 17 sierpnia
2016 r. w sprawie wzorów ofert i ramowych wzorów umów
dotyczących  realizacji  zadań  publicznych  oraz  wzorów
sprawozdań z wykonania tych zadań (Dz. U. z 2016 r. poz.
1300).
dofinansowanie realizacji zadania nie może być przyznane
podmiotom, które posiadają wymagalne zobowiązania wobec
Zakładu  Ubezpieczeń  Społecznych  i  /lub  Urzędu
Skarbowego.

 

Terminy i warunki realizacji zadania:5.

Zadanie ma być realizowane w terminie od 1 stycznia do
31 grudnia w 2019 roku
w przeciętnym wymiarze 5 dni w tygodniu, podczas dyżuru
trwającego co najmniej 4 godziny dziennie, który może
być,  na  żądanie  Starosty  Limanowskiego,  w  przypadku
określonym w ustawie, wydłużony do co najmniej 5 godzin
dziennie, bez zmiany wysokości udzielonej dotacji.
Osobom ze znaczną niepełnosprawnością ruchową, które nie
mogą  stawić  się  w  punkcie  osobiście  oraz  osobom
doświadczającym trudności w komunikowaniu się, o których
mowa w ustawie z dnia 19 sierpnia 2011 r. o języku
migowym i innych środkach komunikowania się (t. j. Dz.
U. z 2017 r., poz. 1824), może być udzielana nieodpłatna
pomoc  prawna  lub  świadczone  nieodpłatne  poradnictwo
obywatelskie, z wyłączeniem nieodpłatnej mediacji, także



poza  punktem  albo  za  pośrednictwem  środków
porozumiewania się na odległość. Udzielanie nieodpłatnej
pomocy prawnej lub świadczenia nieodpłatnego poradnictwa
obywatelskiego  w  sytuacji,  o  której  mowa  wyżej  nie
powoduje  zwiększenia  środków  przeznaczonych  na
realizację  zadania  w  danym  roku.
Sposób  oraz  warunki  realizacji  zadania  określi  umowa
sporządzona  z  powiatem  limanowskim  zawierająca  w
szczególności zapisy, o których mowa w art. 6 ust. 2 pkt
1 i 3-6 ustawy z dnia 5 sierpnia 2015 r. o nieodpłatnej
pomocy prawnej, nieodpłatnym poradnictwie obywatelskim
oraz edukacji prawnej (t. j. Dz. U. z 2017 r., poz. 2030
z późń. zm.)
Oferent może w ofercie złożyć wniosek o rozszerzenie
zakresu  udzielanej  nieodpłatnej  pomocy  prawnej  lub
świadczonego  nieodpłatnego  poradnictwa  obywatelskiego
o  nieodpłatną  mediację.  Oferent  winien  wskazać  osoby
mające prowadzić nieodpłatną mediację oraz załączyć do
oferty  stosowne  umowy.  Osoby  wskazane  przez  Oferenta
muszą  być  wpisane  na  listę,  stałych  mediatorów
prowadzoną przez prezesa sądu okręgowego, o której mowa
w ustawie z dnia 27 lipca 2001 r. – Prawo o ustroju
sądów powszechnych (t.j. Dz.U. z 2018 r. poz. 23 z późn.
zm.) lub wpisane na listę mediatorów prowadzoną przez
organizację  pozarządową  w  zakresie  swoich  zadań
statutowych lub uczelnię, o której mowa w ustawie z dnia
17 listopada 1964 r. – Kodeks postępowania cywilnego, o
której informacje przekazano prezesowi sądu okręgowego.
Prowadzenie nieodpłatnej mediacji odbywać się będzie w
ramach  dyżuró  Rozszerzenie  zakresu  udzielanej
nieodpłatnej  pomocy  prawnej  lub  świadczonego
nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego o nieodpłatną
mediację nie powoduje zwiększenia środków przeznaczonych
na realizację zadania.
Powiat Limanowski lub osoby przez niego upoważnione są
uprawnione do dokonywania w każdym czasie kontroli i
oceny realizacji zadania publicznego, a w szczególności:



stanu realizacji zadania;1.
efektywności, rzetelności i jakości wykonania zadania;2.
prawidłowości  wykorzystania  środków  publicznych3.
otrzymanych na realizację zadania;
prowadzenia właściwej dokumentacji.4.
Sposób przygotowania oraz termin składania ofert:5.

Oferty należy przygotować zgodnie ze wzorem określonym w
rozporządzeniu  Ministra  Rodziny,  Pracy  i  Polityki
Społecznej z dnia 17 sierpnia 2016 r. w sprawie wzorów
ofert  i  ramowych  wzorów  umów  dotyczących  realizacji
zadań  publicznych  oraz  wzorów  sprawozdań  z  wykonania
tych zadań (Dz. U. z 2016 r. poz. 1300).
Oferta powinna zostać sporządzona czytelną techniką.
Oferta  oraz  oświadczenia  powinny  być  podpisane  przez
osobę/osoby upoważnione do składania oświadczeń woli i
zaciągania zobowiązań pod rygorem nieważności złożonej
oferty.
Wszystkie  dokumenty  przedstawione  w  formie  kserokopii
muszą  zostać  potwierdzone,  na  każdej  stronie,  za
zgodność z oryginałem przez osobę/ osoby upoważnione do
reprezentowania podmiotu przystępującego do konkursu.
Podmiot  przystępujący  do  konkursu  obowiązany  jest
przedłożyć dodatkowo:

kopię  statutu  podmiotu  potwierdzoną  za  zgodność  z1.
oryginałem,
potwierdzenie  posiadania  co  najmniej  dwuletniego2.
doświadczenia  w  wykonywaniu  zadań  wiążących  się  z
udzielaniem porad prawnych lub informacji prawnych,
kserokopie umów zawartych z adwokatem, radcą prawnym,3.
doradcą podatkowym lub osobą, o której mowa w art. 11
ust.  3  pkt  2  ustawy  z  dnia  5  sierpnia  2015  r.  o
nieodpłatnej pomocy prawnej, nieodpłatnym poradnictwie
obywatelskim oraz edukacji prawnej (t. j. Dz. U. z 2017
r.,  poz.  2030  z  późn.  zm.),  lub  umowy  z  osobami  o
których mowa w art. 11 ust. 3a w/w ustawy /kserokopie



umów  potwierdzających  świadczenie  pomocy  prawnej  w
okresie od 1 stycznia 2019 r. do 31 grudnia 2019 r.
ustalające zakres pracy w przeciętnym wymiarze 5 dni w
tygodniu przez co najmniej 4 godziny dziennie/;
pisemne zobowiązanie do zapewnienia poufności w związku4.
z  udzieleniem  nieodpłatnej  pomocy  prawnej  i  jej
dokumentowaniem,  wzór  stanowi  załącznik  Nr  1  do
ogłoszenia,
zobowiązanie do zapewnienia profesjonalnego i rzetelnego5.
udzielania nieodpłatnej pomocy prawnej, w szczególności
w sytuacji gdy zachodzi konflikt interesów, wzór stanowi
załącznik Nr 2 do ogłoszenia,
oświadczenie,  że  nie  zachodzą  przesłanki  wykluczające6.
możliwość  ubiegania  się  o  powierzenie  prowadzenia
punktów nieodpłatnej pomocy prawnej, o których mowa w
art. 10 ust. 6 Ustawy o zmianie ustawy o nieodpłatnej
pomocy  prawnej  oraz  edukacji  prawnej  oraz  niektórych
innych ustaw z dnia 15 czerwca 2018 r. (Dz.U. z 2018 r.
poz. 1467), wzór stanowi załącznik Nr 3 do ogłoszenia.
kopię  sprawozdania  merytorycznego  z  działalności7.
podmiotu  za  rok  2017  lub  w  przypadku  krótszej
działalności  –  za  okres  tej  działalności.

 

6. Oferty należy składać w nieprzekraczalnym terminie do dnia

21 listopada 2018 r. do godziny 1200 w Kancelarii Ogólnej
Starostwa  Powiatowego  w  Limanowej,  Józefa  Marka  9  lub  za
pośrednictwem  poczty  w  zaklejonej  kopercie  podpisanej:
„Otwarty konkurs ofert na realizację zadania publicznego w
zakresie  prowadzenia  punktów  nieodpłatnej  pomocy  prawnej,
świadczenia  nieodpłatnego  poradnictwa  obywatelskiego  oraz
edukacji prawnej na terenie powiatu limanowskiego w 2019 r.”.
W przypadku ofert przysłanych za pośrednictwem poczty decyduje
data wpływu do Starostwa Powiatowego w Limanowej.

 



Terminy, tryb i kryteria stosowane przy rozpatrywaniu7.
ofert:

Złożone oferty będą oceniane przez Komisję Konkursową
powołaną  w  drodze  uchwały  przez  Zarząd  Powiatu
Limanowskiego.
Rozstrzygniecie  konkursu  nastąpi  nie  później  niż  w
terminie do 30 dni od daty przedstawienia wyników prac
komisji.  W  stosunku  do  przedmiotowej  decyzji  nie  ma
zastosowania tryb odwoławczy.
Odrzuceniu będą podlegać oferty, które:

zostały  złożone  na  niewłaściwych  formularzach,1.
sporządzone  wadliwie,  nieczytelną  techniką,
niekompletne,  bądź  złożone  po  terminie;
nie  odpowiadają  rodzajowi  zadania  wskazanemu  w2.
ogłoszeniu  konkursowym,  lub  przewidziany  w  ofercie
termin realizacji zadania nie jest zgodny z terminem
wskazanym w ogłoszeniu;
dotyczą  zadania,  które  nie  jest  objęte  celami3.
statutowymi podmiotu składającego ofertę;
zostały złożone przez podmiot nieuprawniony do wzięcia4.
udziału w konkursie.

Oferty spełniające wymogi formalne zostaną ocenione pod
względem merytorycznym.
Ocenie będą podlegać:

1)       Zawartość merytoryczna oferty:

–        harmonogram planowanych dyżurów
adwokatów i radców prawnych wynikający z umów,

miejsce, szczegółowy opis zadania spójny
z kosztorysem,

10 pkt



–        udzielanie pomocy prawnej przez minimum
dwóch adwokatów/radców prawnych w każdym z

trzech punktów
–        wskazanie przez oferenta możliwości
świadczenia nieodpłatnej mediacji przez osobę

uprawnioną

4 pkt
 

5 pkt

2)      Potencjał finansowy:
3 pkt–        koszt realizacji,

–        wysokość finansowego wkładu własnego,

3)      Potencjał realizacyjny:

3 pkt

–        zasoby osobowe i rzeczowe (w tym
świadczenia wolontariuszy i praca społeczna

członków),
–        doświadczenie Oferenta w realizacji
podobnych zadań; /rekomendacje, referencje/

ŁĄCZNIE: 25 pkt
 

Zarząd Powiatu Limanowskiego zastrzega sobie prawo odstąpienia
od rozstrzygnięcia
w części lub całości otwartego konkursu ofert bez podania
przyczyn. 

W przypadku zmiany ustawy o nieodpłatnej pomocy prawnej oraz
edukacji prawnej, Organizator konkursu zastrzega sobie prawo
unieważnienia konkursu.

Ocena dokonana zostanie na podstawie treści złożonych
ofert.
Wyniki otwartego konkursu zostaną ogłoszone niezwłocznie
po wyborze oferty
w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego
w  Limanowej,  na  stronie  internetowej  Starostwa
Powiatowego  w  Limanowej  oraz  na  tablicy  ogłoszeń
w budynku Starostwa.
Podmiot  wyłoniony  w  drodze  konkursu  zostanie  o  tym



fakcie  oraz  o  terminie  podpisania  umowy  powiadomiony
pisemnie.
Oferty wraz z dokumentami nie będą zwracane Oferentowi.

 

Umowa:8.

Ramowy wzór umowy określa rozporządzenie Ministra Pracy
i Polityki Społecznej
z dnia z dnia 17 sierpnia 2016 r. w sprawie wzorów ofert
i  ramowych  wzorów  umów  dotyczących  realizacji  zadań
publicznych  oraz  wzorów  sprawozdań  z  wykonania  tych
zadań (Dz. U. z 2016 r. poz. 1300).
Podstawą do zawarcia pisemnej umowy z oferentem jest
uchwała Zarządu Powiatu Limanowskiego w sprawie wyboru
oferty i udzieleniu dotacji.
Niepodpisanie przez wybranego w drodze konkursu oferenta
umowy do dnia
15  grudnia  2018  r.  jest  równoznaczne  z  rezygnacją
realizacji  zadania.  Przed  podpisaniem  umowy  oferent
zobowiązany jest dostarczyć:

kserokopię  umowy  z  adwokatem,  radcą  prawnym,  doradcą11.
podatkowym lub osobą, o której mowa w art. 11. ust. 3
pkt 2 ustawy o nieodpłatnej pomocy prawnej oraz edukacji
prawnej, w przypadku gdy do oferty załączona została
promesa jej zawarcia wraz z oryginałem celem dokonania
jej uwierzytelnienia.
oświadczenie oferenta o zgodności odpisu z rejestru ze12.
stanem prawnym
i faktycznym w dniu podpisania umowy.

Na podstawie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i
Rady (UE) 2016/679
z  dnia  27  kwietnia  2016  r.  w  sprawie  ochrony  osób
fizycznych w związku
z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego
przepływu  takich  danych  oraz  uchylenia  dyrektywy



95/46/WE  (ogólne  rozporządzenie  o  ochronie  danych),
Administratorem  danych  osobowych,  zawartych  w
przesłanych  ofertach  jest  Starosta  Limanowski.  Dane
zostaną  wykorzystane  na  potrzeby  przeprowadzenia
otwartego  konkursu  ofert  na  realizację  zadania
publicznego w zakresie prowadzenia punktów nieodpłatnej
pomocy  prawnej,  świadczenia  nieodpłatnego  poradnictwa
obywatelskiego oraz edukacji prawnej na terenie powiatu
limanowskiego w 2019 r.

Zarząd  Powiatu  może  odmówić  podpisania  umowy  również  w
przypadku,  gdy  nie  otrzyma  zapewnienia  od  Wojewody
Małopolskiego  o  zabezpieczeniu  i  przekazaniu  środków  na
prowadzenie  punktów  oraz  w  przypadku  gdy  zmianie  ulegną
przepisy prawa na podstawie, których konkurs jest ogłaszany.
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